

ZAPISNIK**221. sjednice Znanstvenog vijeća održane 30.11.2017.**

Nazočni članovi Vijeća:

Dinko Babić, Ivan Bešlić, Tomislav Bituh, Adrijana Bjelajac, Jasminka Bobić, Anita Bosak, Nataša Brajenović, Gina Branica Jurković, Irena Brčić Karačonji, Sanja Fingler Nuskern, Zdenko Franić, Radovan Fuchs, Vera Garaj Vrhovac, Ranka Godec, Snježana Herceg Romanić, Jasna Jurasović, Vilena Kašuba, Nevenka Kopjar, Maja Lazarus, Ana Lucić Vrdoljak, Jelena Macan (od točke 2.1), Gordana Marović, Mirjana Mataušić Pišl, Gordana Mendaš Starčević, Anja Mikolić, Ante Miličević, Mirta Milić (od točke 2.4), Ivana Novak Jovanović, Tatjana Orct (od točke 2.4), Ivan Pavičić, Gordana Pehnc, Maja Peraica, Branko Petrinc, Martina Piasek, Alice Pizent, Ljerka Prester, Ivica Prlić, Dubravka Rašić, Jasmina Sabolović, Sanja Stipičević, Marija Surić Mihić, Goran Šinko, Tamara Zorbaz, Suzana Žunec, Davor Želježić, Silva Žužul.

Ispričani članovi Vijeća:

Selma Cvijetić Avdagić, Davorka Breljak, Aleksandra Fučić, Goran Gajski, Maja Katalinić, Darija Klinčić, Zorana Kljaković Gašpić, Zrinka Kovarik, Marija Ljubojević, Blanka Tariba Lovaković, Veda Marija Varnai, Ivana Vinković Vrček, Ivana Vrhovac Madunić.

Nazočni ostali:

Spomenka Stankić Drobnjak; tijekom točke 2.1. asistenti Jelena Budimčić, Zrinka Franić, Vedran Mužinić i Antonio Zandona, te poslijedoktorandi Marko Gerić i Jasmina Rinkovec.

Sjednicu Znanstvenog vijeća Instituta (nadalje: Vijeće) sazvala je i vodi predsjednica Vijeća S. Herceg Romanić.

Sjednica se održava u predavaonici Instituta od 10:05 do 11:50 sati.

Predsjednica Vijeća utvrđuje da od ukupno 59 članova Vijeća, od početka sjednice nazoči njih 43.

Predsjednica Vijeća obavještava da su za točku 2.3. Dnevnog reda predloženog pozivom na sjednicu predmeti povučeni na doradu do iduće sjednice. Stoga predlaže da se ova točka izbací iz Dnevnog reda, čime predložene točke 2.4. odnosno 2.5. postaju točkama 2.3. odnosno 2.4. Vijeće jednoglasno prihvata ovako izmijenjeni Dnevni red.

Materijali za sjednicu objavljeni su u elektroničkom obliku putem interne mreže Instituta.

Izrazi koji se koriste u ovom zapisniku a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

DNEVNI RED

1. Ovjera zapisnika 220. sjednice Znanstvenog vijeća
2. Kadrovska pitanja
 - 2.1. Izvještaji o radu i programi rada asistenata i poslijedoktoranada
 - 2.2. Pokretanje postupaka izbora na radna mjesta
 - 2.3. Reizbor na znanstvena radna mjesta
 - 2.4. Ostalo
3. Nagrade Instituta za dostignuća u protekloj godini
4. Znanstveno-istraživački projekti
5. Nastavna djelatnost
6. Sudjelovanje na znanstvenim i stručnim skupovima, i studijski boravci
7. Razno

Predsjednica najavljuje sljedeću redovnu sjednicu Vijeća, zadnju u ovoj godini, koja će se održati u četvrtak 14.12.2017.

Ravnateljica A. Lucić Vrdoljak govori da je dana 03.11.2017. dobila odluku Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO) u predmetu projekta izgradnje Instituta. U postupku provjere dokumentacije, naš je projektni prijedlog zadovoljio i nalazi se na popisu za dodjelu bespovratnih sredstava iz EU fondova. Projekt je trenutno kod Središnje agencije za financiranje i ugovaranje (SAFU) koja provjerava financijske podatke. Neformalno saznaje da bi odluku o financiranju mogli očekivati u prosincu 2017.

Ravnateljica svima još jednom zahvaljuje i poziva na kooperativnost i suradnju tijekom izvedbe projekta da se izbjegne čim više mogućih problema prilikom provedbe, gradnje i opremanja Instituta.

U nastavku, ravnateljica obavještava da je Institut dana 29.11.2017. dobio dopis Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj (NVZVOTR) – Matični odbor za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, s uputama i obrascem za pisanje izvještaja za izbor u znanstvena zvanja. Materijale nismo stigli pravodobno objaviti među materijalima za ovu sjednicu Vijeća, ali će sve biti objavljeno nakon sjednice Vijeća u zasebnom folderu na intranetu Instituta.

1. OVJERA ZAPISNIKA 220. SJEDNICE ZNANSTVENOG VIJEĆA

Vijeće bez primjedaba jednoglasno prihvaća zapisnik 220. sjednice održane 27.10.2017.

2. KADROVSKA PITANJA

2.1. Izvještaji o radu i programi rada asistenata i poslijedoktoranada

Mentor J. Sabolović i asistent-doktorand na projektu Hrvatske zaklade za znanost (HrZZ) Jelena Budimčić podnijele su godišnje izvještaje o radu asistenta u prvoj godini rada i predložili program rada za narednu godinu. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

Mentor J. Macan i asistent Zrinka Franić podnijele su godišnje izvještaje o radu asistenta u prvoj godini rada i predložili program rada za narednu godinu. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

Mentor D. Želježić i asistent-doktorand na projektu HrZZ Vedran Mužinić podnijeli su godišnje izvještaje o radu asistenta u prvoj godini rada i predložili program rada za narednu godinu. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

Mentor M. Katalinić i zamjena mentora Z. Kovarik te asistent Antonio Zandona podnijeli su godišnje izvještaje o radu asistenta u prvoj godini rada i predložili program rada za narednu godinu. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

Mentor I. Bešlić i poslijedoktorand Silvije Davila podnijeli su godišnje izvještaje o radu poslijedoktoranda i predložili program rada za narednu godinu. Rad poslijedoktoranda pozitivno je vrednovan.

Mentor V. Garaj Vrhovac i poslijedoktorand Marko Gerić podnijeli su godišnje izvještaje o radu poslijedoktoranda. Rad poslijedoktoranda pozitivno je vrednovan.

Zbog odlaska mentora V. Garaj Vrhovac u mirovinu krajem ove godine, a u dogovoru dosadašnjeg mentora, poslijedoktoranda i budućeg mentora G. Gajskog, predložen je novi mentor G. Gajski od 16.12.2017. Budući mentor G. Gajski i poslijedoktorand predložili su program rada poslijedoktoranda za narednu godinu.

Vijeće javnim glasanjem jednoglasno imenuje mentora G. Gajskog poslijedoktorandu M. Geriću od 16.12.2017.

Mentor G. Pehnc i poslijedoktorand Jasmina Rinkovec podnijele su cjeloviti plan i godišnji program rada poslijedoktoranda.

Vijeće javnim glasanjem jednoglasno prihvaća podnesene izvještaje o radu asistenata i poslijedoktoranada i o vrednovanju rada mentora, kao i predložene plan i programe rada asistenata i poslijedoktoranda.

Mentor D. Babić obavještava da je znanstveni novak-asistent Marko Šošćarić dana 27.10.2017. na Fizičkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu obranio disertaciju i stekao akademski stupanj doktora znanosti iz znanstvenog područja prirodnih znanosti – polje fizika.